权威决定影响 品质引领未来 毛泽东亲笔题写报名 创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东北风4级 温度 最高16℃ 最低6℃

降水概率 10% 新闻热线:67655551 李克强主持召开国务院常务会议决定

削减前置审批推行投资项目网上核准

部署加强知识产权保护和运用 助力创新创业升级"中国制造"

新华社北京11月5日电 国务院 总理李克强11月5日主持召开国务院 常务会议,决定削减前置审批、推行投 资项目网上核准,释放投资潜力、发展 活力;部署加强知识产权保护和运用, 助力创新创业、升级"中国制造"。

会议指出,按照《政府工作报告》 要求,从改革创新制度入手,以精简前 置审批,规范中介服务,实行更加便 捷、透明的投资项目核准为重点,把简 政放权、放管结合向纵深推进,有利于 根治"审批依赖症",堵住利益输送"暗 道",转变政府职能,建设法治政府、现 代政府,放开企业手脚,营造鼓励大众 创业、万众创新的良好环境。会议决 定,一是实行五个"一律",更大程度方 便企业投资。对属于企业经营自主权 的事项,一律不再作为前置条件;对法 律法规未明确规定为前置条件的,一 律不再进行前置审批;对法律法规有

明确规定的前置条件,除确有必要保 留的外,通过修法一律取消;核准机关 能通过征求部门意见解决的,一律不 再进行前置审批;除特殊需要并有法 律法规依据的外,一律不得设定强制 性中介服务和指定中介机构。对确需 保留的前置审批及中介服务,要制定 目录,并向社会公布。二是企业需要 中介服务的,由企业自主选择。

(下转三版)

全国公安机关爱民模范 事迹报告会在我市举行

本报讯(记者 王译博 通讯员 张晓磊)昨日上午,全国公安机关 爱民模范先进事迹报告会在省人民会堂举行。在郑的省公安厅领 导、厅机关民警,消防、边防、警卫部队官兵,河南警察学院师生,基层 公安民警代表等1000余人参加了报告会。

报告会前,省委常委、宣传部长赵素萍,副省长李亚会见了报告 团全体成员。省长助理、公安厅厅长王小洪,省公安厅党委委员、副 厅长、政治部主任冯延等陪同会见。

赵素萍在会见中说,河南当前正处在爬坡过坎、攻坚转型的关 键时期,全国公安机关爱民模范报告团的到来,为全省公安民警 送来了精神上的激励。全省要掀起学习爱民模范活动的热潮, 引导广大公安民警以全国公安机关爱民模范为榜样,学习他们 坚定信念的忠诚本色,学习他们牢记宗旨的为民情怀,学习他们 爱岗敬业的奉献精神,学习他们清正廉洁的道德情操,永做党的 忠诚卫士、百姓的贴心人,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省 作出新的更大的贡献。

报告会上,内蒙古自治区阿拉善盟公安边防支队算井子边防 派出所干事张朕、北京市公安局海淀分局曙光派出所民警谭飞、 河南省邓州市公安局刑警大队副大队长李华敏等5名全国公安机 关爱民模范(集体代表),先后从不同角度、不同侧面,(下转二版)

大型廉政现代豫剧 《全家福》与省会观众见面

本报讯(记者张乔甫通讯员宋方)昨晚的河南艺术中心,弦乐 悠扬、掌声雷动,我省又一部以宣传廉政建设为主题的大型现代豫剧 《全家福》与绿城观众见面。

市领导王璋、王林贺、高建慧、郭锝昌、王哲、张学军、马健、杨福平 崔凡、王顺生等和省会近千名观众一起观看了演出。

现代豫剧《全家福》是在省纪委、省委省直工委和省文化厅的统 部署下,由河南豫剧院打造的一部宣传廉政建设为主题的大型现 代豫剧。该剧荟萃了河南豫剧院一流的主创队伍,并邀请省内外戏 剧界知名专家共同打造。讲述了海外留学的韩琳琳回国结婚,却恰 逢担任副市长的父亲韩英杰因经济问题被"双规",一张30年前的 "全家福"照片,引出了一个农民家庭两代人令人感叹唏嘘的奋斗 史。该剧以独特的角度和开阔的视野,表现了腐败罪行对人民群众 的深重伤害和当事者家庭亲人付出的惨痛代价,敲响了振聋发聩的 警钟。同时通过人物的思考和命运选择,表现了我们党反腐的决心 和对国家民族前途的信心。

《全家福》的故事和人物形象在反腐败题材戏剧中具有一定独特 性和突破性,它不像一般反腐败题材戏剧那样展示办案的具体过程 或者腐败者的灵魂堕落过程,而是以一个家庭两代人的艰辛奋斗为 背景,展示了腐败罪行对当事者个人命运和家庭亲人的毁灭性代 价。该剧在富有强烈戏剧张力的情节烘托下,充分发挥豫剧声腔的 艺术魅力和感情穿透力,以深沉的人生况味和人生价值思索,透露出 振聋发聩的警示作用,具有强烈的艺术感染力。

地铁3号线有望获 世行2.5亿美元贷款

本报讯(记者黄永东)记者昨日获悉,历时3年的我市轨道交通 世界银行贷款项目完成准备阶段工作,即将提交世界银行执行董事 会批准。世界银行拟向我市地铁3号线贷款2.5亿美元。

根据世界银行贷款项目申报程序,11月4日至5日,世界银行项 目官员欧杰一行5人与财政部国际司相关人员来郑,就我市世行贷 款轨道交通3号线一期工程项目进行了讨论性谈判,并草拟、签署了 贷款相关法律文件和会议纪要。

作为世界银行贷款2012至2014财年规划备选项目,轨道交通3 号线一期工程世行贷款已顺利完成世界银行预鉴别、鉴别、准备、预 评估和评估程序。此次讨论谈判完成,预示着该贷款项目历时3年 的准备阶段工作全部完成。项目预计12月23日提交世界银行执董 会批准,待执董会批准后,即可签约进入实施阶段。

世界银行项目官员欧杰昨日在接受采访时表示,世界银行关注 城市转型发展中出现的交通拥堵和空气污染问题,这个贷款项目将 通过改善公共交通出行条件,让更多人选择公共出行,从而减少拥堵 和污染。郑州市轨道交通贷款项目是世界银行本年度在中国国内最 大的贷款项目,之所以选择郑州,是因为郑州位于中国的核心,项目 的成功将有很好的示范作用。在项目实施过程中,世界银行不仅会将 新加坡、伦敦、首尔等地的好做法介绍到郑州,同时也将把郑州的好 经验介绍到世界去。

我市轨道交通3号线沿长兴路、南阳路、铭功路、解放路、西大 街、东大街、郑汴路、商都路和经开第十七大街敷设,计划分两期 实施。其中一期工程项目为新柳路站至航海东路站,全长约25.2 公里,设车站21座,包括换乘站11座。据悉,2.5亿美元世界银行 贷款将主要用于一期工程通泰路站至航海东路站之间的土建工 程以及提升项目管理能力建设、项目管理咨询服务等相关技术研

据悉,利用世界银行贷款建设地铁,是我市轨道交通建设多 元化融资的又一次尝试和有效突破。项目的实施将为我市轨道 交通建设带来低利率、长期限、广渠道的优惠贷款和融资组合,进 而拥有更加坚实的资金保障。同时还将带来国际先进的城市建 设理念和项目管理经验,促进我市轨道交通工程和其他城建项目 更好更快地发展。



2014年11月

6 日 星期四 甲午年闰九月十四

中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13023号

今日20版

http://www.zynews.com

学习贯彻十八届四中全会精神 加快以航空港区为统揽的郑州都市区建设

郑欧班列将拓展欧洲段分拨线路

郑州—波兰库特诺有望开行对开班列

本报讯(记者张乔甫赵文静)昨日, 记者从郑州国际陆港公司了解到,作为 市政府代表团日前赴欧访问的重要成果, 郑欧班列合作伙伴PCC公司将与郑州 国际陆港公司合作,进一步拓展郑欧班 列欧洲段分拨线路,构建集疏网路。双方 表示将加强合作,尽快开通郑州一库特诺 对开班列。

日前,市长马懿率市政府代表团卦 欧洲三国进行工作访问。访问波兰期间,

马懿一行在华沙拜会了郑欧班列合作 伙伴PCC公司CEO斯特凡斯基等人。 马懿向波方介绍了郑欧班列开行情况和 下一步开行计划,希望波方发挥在欧洲 多式联运业务方面的优势,支持班列加密 开行,组织回程货源,构建对欧货物 集疏网络。

PCC联运股份公司隶属于总部位于 杜伊斯堡的PCCSE资本集团。集团业务 涉及化工、能源和物流三个方面。PCC公

司自2005年开展联运业务,4年后成功在 华沙证券市场上市,成为行业第一家上市 公司。目前公司拥有近300列定期班次, PCC的货运班列站点几乎覆盖了所有波 兰经济发展区和国际货运走廊,PCC品牌 已成功进入世界12个国家。

会面中,PCC提出把波兰库特诺作 为郑欧班列的物流中转基础站点。据 悉,库特诺的地理位置位于波兰的中部, 与郑州在中国的位置极其相似。斯特凡

斯基表示,如果郑州到库特诺的班列能 够对开,波兰将可以向中国出口大量的

目前,PCC公司正准备成立一个专门 小组,与陆港公司对接班列合作事宜。

对于PCC的这一提议,经开区和郑 州国际陆港公司给予积极响应。此次如 果合作成功,今年去程、回程班列的开行 将更加平衡,回程货物的增加,也将有效 减少班列的运行成本。

市属新闻单位"融媒"共庆记者节



运动会上,新闻记者展风采。

本报讯(记者 张乔甫 汪辉 张倩 马健 文/图) 昨日上午,在第十五个中国记者节来临之际, 市委常委、宣传部长王哲在市记协领导的陪同下, 参加市属媒体报业、电台、电视台、网络和新媒体 记者、编辑组织的"探究融合、关注转型"运动会, 并看望"探访重点项目工程"的一线编辑记者, 为大家送上节日祝福。

在市八十八中运动场,市属媒体的新闻记者 们暂时放下手中的笔和话筒,用一场"融媒体"运 动会展示风采。"互联一条龙"、"转型一起 跑"……一个个生动有趣的运动项目,既体现"融 媒"意识,又倡导市属媒体的新闻记者们积极转 变传统的工作思维方式,向互联网思维转型;调 整原来不科学的工作方式,向健康作息转型;调 节原有的心理承压模式,向有效抗压、舒压的媒 体生态转型,表现了郑州媒体人主动顺应新闻事 业的时代发展要求,积极探索多媒融合、全面转 型的精神风貌。王哲对这些充满乐趣、意义丰富 的节目表示肯定,现场为大家加油鼓劲,勉励大 家加快融合转型,增强素养体质,更好地为郑州 都市区建设鼓与吗

记者节从来就是一个不休息的节日。昨日, 市属媒体"记者点赞都市区"活动同时启动。 郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州 电视台、中原网等市属媒体抽调的15名优秀记 者,奔赴"三大主体"工作主战场,通过体验式采 访,展示八大重点工程建设风采,推动郑州都市 区建设。参加完运动会后,王哲带领市记协及市 属媒体负责人来到陇海路高架桥东风南路标段施 工现场,亲切看望正在采访的记者,嘱咐大家要 为重点工程建设营造良好的舆论氛围。

王哲说,近年来,郑州经济社会发展日新月 异,取得了巨大成就,这离不开郑州新闻工作者 的努力,尤其凝聚着一线编辑、记者的心血和汗 水。郑州的新闻工作者用一大批优秀的新闻报 道,为郑州都市区建设营造了良好的舆论氛围。 在第十五个记者节来临之际,他代表市委向全市 的新闻工作者送上节日的祝福,向关心、支持新 闻宣传工作的社会各界表示衷心的感谢。

(下转二版)





郑州晚报今日AA05-AA13,郑州电台今日 7:00~7:30"郑州早新闻"栏目,郑州电视台 新闻综合频道(郑州一套)今日7:00"郑州 新闻"栏目,中原网(http://3g.zynews.com/ 2014-11/05/content_9858215.htm) 对郑州 市记协记者节活动进行报道,敬请关注!



重点工程现场,本报记者(左)深入采访。

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰 李颖)昨日早上7点34分,郑州市京广南路 上,一名环卫工人被一辆宝马车撞伤,随后肇 事宝马车逃逸。郑州交通广播协同交警部门 发动100多位热心市民,在70分钟内查获逃 逸车,演绎了一场真正的全城"追捕"。

车祸突发 肇事者逃逸

昨日7点34分,市交警三大队接到市公 安局110指挥中心指令:有群众报警称在京 广南路隧道北出口路东侧,一名环卫工人被 撞,肇事车辆已逃逸,环卫工人赵某受伤。

接到指令后,三大队民警杨涛迅速赶往 现场。据现场目击者介绍,肇事车辆为一辆 无号牌黑色宝马越野车,撞人后向北逃逸。 在交通早高峰时段,市区发生恶性交通逃逸 事故,交警三大队迅速向支队汇报,启动事故 追逃预案。同时,120将受伤环卫工送往153 医院进行救治。

媒体市民接力"追捕"肇事者

昨日,郑州市记协正好在举办记者节活 动。接到这个突发线索后,郑州日报、郑州 晚报、郑州电台、郑州电视台等媒体记者

立即离开会场,赶往现场采访。 早上8点,交警三大队向郑州交通广播 请求协助:这辆肇事黑色宝马越野车沿京广 路向北逃逸,车辆右侧倒车镜破损。郑州交 通广播台节目立刻在早高峰时段滚动播出该

无牌宝马车撞伤环卫工后逃逸 市民报警 媒体助力 车友接力

警民联手"全城追捕"肇事车



事故情况,并号召电台广大听友及时发现、并 举报该逃逸车辆。

20分钟后,一名热心听众向交通广播拨 打热线,称在文化路英才街发现一辆黑色宝 马越野车正停在路口,右侧倒车镜破损。交 通广播主持人郭应巍迅速向三大队通报该情 况,并在广播中提醒听众注意该车辆动向,并 注意自身安全。 (下转六版)

全城"追捕"守护正义

人必须为自己犯下的错误承担相 应的责任。有的错可以弥补过失,有的 错却永远也找不到弥补的方式。在可以 弥补却不去弥补的时候,就是错上加 错。肇事宝马车主挑战社会良知、触碰 法律底线的行为,不但会受到社会的谴 责,也必将受到法律的严惩。

没有反思,就不会有进步。昨日发 生的环卫工被撞事件在近期也不是第 一次。从环卫工屡受伤害的事件中,我 们应该痛定思痛,静心想一想能为环卫 工及其他守护和推动城市文明运转的 的线索,警方最终控制了肇事车主。每 当城市遇到危急状况,需要温暖的时 候,郑州市民总会全城动员做好一件 事。市民参与、全城"追捕",让我们在愤 慨肇事逃逸行径的同时,也感受了这座 城市和绝大多数市民温情温暖、向上向 善的力量和精神。

法治社会的建立,任何人都不能缺 席;法治中国的进程,正是在每一位公 民的点滴行为中一步一步得以推进。面 对交通肇事逃逸这一犯罪行为,无论受 害者是环卫工还是其他任何人,作为一 个公民,基本的法律素养和人性的良知 告诉我们,(下转六版)

群体、个体做点什么。 在这起事件中,根据民众接连提供